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BAPUAHT 2

3anaua 1. /lagena e cucremara;
3x +2y =b
x+ y =1.
1.1. Pemiere cucremara mpu b =2,

P 3x+2y =2
emienme: | y =1
cienosareno x =0, y =l1. orr. (0, 1)

1.2. Ipu kaxBu croiiHocT Ha b € (—=< =) 3a pemennero (X,,),) € U3NBIHEHO

YCIIOBHETO X, =V, ?

p 3x 42y =b
CILICHHE: x4y —I.

Cnenosarenso X, =b—2, y, =3 —b. 3a pemrenmero (X,,),) € U3IBIHEHO yCIOBUETO
5
X, =Y,,Kkorato b—2=3—-b, 1.€. pu b :5 .

3agaua 2. Pemere ypaBHEHHUETO

log.(x—1)+log,(2x—1)=1.
x—1 =0
Pemenne: Onpenensive Ae@UHUIIHOHHOTO MHOKECTBO OT CHCTeMara: g —0 =% >1.
3a x&(1,e9) npeobpazysame: 10g; (x —D(2x—1) =1=(x—1)(2x—1)=3
PemiaBame KBaapaTHOTO ypaBHeHHEe 2x° —3x—2=0 0pH ycioBHeTO x >1 U Hamupame
pEIICHHeTO Ha M3XOJHOTO YpaBHEHHE: X =2 (IpyrusT KOpeH Ha KBAJPaTHOTO ypaBHEHHE HE

1
MNPUHAOAJICIKU Ha ,I[e(i)I/IHI/IIII/IOHHOTO MHOKCCTBO, TbH KAaTO € paBCH HA _2 )

Banaua 3. [lanena e pynkiusara g(x) = 2x+ 1
x

3.1. Hamepere ne(puHUIIMOHHOTO i MHOXKECTBO;
Pemrenne: THPCEHOTO Ie(PHMHUIIMOHHO MHOKECTBO € (—oso9) |

3.2. Hamepere rpanunara lvl_I}o} x.g(x);
. . x’ . 1
Pemenue: )lcl_)nix.g(x) _11—{2 X2 +1 —)1(1_>r£161+i =1 )

2
X

3.3. HamepeTe j10KaiHUTE eKcTpeMyMu Ha GyHkiuaTa & (X) ;
Pemenne: Hamupame npounsBogHara Ha qajgeHara GyHKIUS:

1—x?
:—)2 . OmpeensMe 3HaKa Ha IpoM3BogHATa: g'(x) >0 < x” <1,

g,(X) (x2 +1



Torasa £(X) e crporo pactsima B uatepsata (—1, 1) u cTporo HamansBaia B HHTEPBATHTE
(—e<—1) u (1, =9. B uacrnoct ¢pyukimsara £(X) uMa JOKAaleH MHHAMYM IpH X =—I

. 1 . 1
xoiito ¢ g(—1) =—5 ¥ JIOKAJICH MAaKCUMYM TIpH X =1, KO#TO € g(1) =5.

3.4. [lox xakbB BI'BJI € HAKIOHEHA CIpsMO octa Ox IONMpaTrelHaTa, TpeKapaHa Impe3

HA4YaJI0TO HA KOOpIMHATHATAa CUCTEMA KbM KpHUBaTa )y = —;

?
x~+1

1—x°

/| Y

Pemenne: Hamupame )’(X)=—( p 1)2 =10)=1, CrnenoBaTenHo BrBJIBT Mexay Ox H
x°+

JonyMparenHara, IpeKkapaHa [pe3 HayaJlloTO Ha KOOpJAMHATHaTa CUCTeMa, MMa TaHreHc 1,
OTKBJIETO TIOJyYaBaME, Y€ TO3H bI'bJI € paBeH Ha 45° .

3agaua 4. Jlanen ¢ pom0 ABCD c¢ octbp brbil mpu Bbpxa A, nuaroHan AC = 8§ cM u

. 24
sin ZADC =55 Ha ce Hamepu IbJDKMHATA HA CTpaHaTa Ha pomOa

Pemenue: OT KocMHYCcOBaTa TeopeMa 3a ThpceHaTa IbbkMHA A Ha cTpaHara Ha pomba
nojay4aBaMe:
2 2 2 2
a’> +a® —2a’ cos(£ADC) =8 ;
2a*(1—cos(£4DC)) =82

24 1 49 7
Or apyra crpana <ADC e Tbi ¥ UMa cos(LADC) =— 1 = | =— | — = =—— |
25 25 25 25

32
OTKBJIETO MOMyyaBame: 2a° S5 =04= a’=25=a=5cm.



